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Преди няколко години Господ ми говори нещо, което беше едно от най-великите 
откровения, което съм получил. Аз Го питах: “Защо Словото не работи в мен.” 
Истината е, че аз се оплаквах от липсата на плодове в живота ми. Бил съм учен 
от безброй велики учители, изслушвал съм всички добри записи, прочел съм 
всички класически книги, и всичко, което чух, беше как би трябвало да бъда 
победител във всяка една област на живота ми. 

С чисти подбуди в сърцето си за това, че чудно бях използван от Бог, аз имах за 
цел да бъда най-добрият християнин, който бих могъл да бъда. Много пъти 
напусках мощни служби и молитвени срещи с голяма надежда, че сега имах това, 
което ми трябваше – най-после да видя постоянна промяна. Но няколко дни по-
късно – както се досещате – аз бях същия. “Боже, защо това не работи в мен?”, 
извиквах аз. Бях доста разстроен, чувствайки пълен провал. И тогава Той ми каза 
това, което без съмнение е едно от най-важните неща, които някога съм научил. 
“Защото всяка истина идва при теб във форма на семе.” А? Той продължи: 
“Тези хора, които те поучават, тези които ти свидетелстват за това, което работи 
за тях – тази истина е плод в тях сега, но той не се прехвърля на теб като плод. 
Той идва при теб като семе. Дали ражда същия плод в теб зависи от това, което 
правиш с него, защото цялата истина идва под формата на семе. Ако направиш 
това, което те направиха и стоиш в Моето Слово, това семе ще расте в теб също, 
и истината ще те направи свободен, точно както направи тях.” Аз дъвчех това за 
известно време. Започнах да мисля за всички онези, които знаех ясно, че дават 
плодове в някои области на живота си. Бивш наркоман, чийто ум беше “изпържен”, 
веднага се потопи в Божието Слово, след като даде живота си на Христос. Всеки 
ден, в продължение на часове, той четеше, размишляваше, запаметяваше и 
говореше Писанието. Само след няколко месеца, не само че този млад мъж, 
напълно беше освободен от всяко изкушение към наркотици, но умът му беше 
напълно излекуван. Спомних си за друг млад мъж, който бе освободен от 
манталитет на бедност, след като единственото, което знаеше до този момент на 
живота си, беше да бъде крайно беден. Семена на откровение бяха засадени в 
него, когато слушаше един човек да говори за истински просперитет – да бъдеш 
благословен от Бога и да бъдеш за благословение на други. Трансформацията на 
съзнанието му настъпи, когато прекара месеци идентифицирайки се и 
размишлявайки върху Писанията за Божието снабдяване, сеитба и жътва, и т.н. 
Не след дълго, тази крепост на манталитета на бедност, беше съборена и на 
нейно място дойде невероятна вяра за финанси. Той се превърна в един от най-
проспериращите хора, които познавам ... и един от най-добрите дарители. 
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ПРИНЦИПЪТ НА СЕМЕТО 

Можех да видя нишката. Стана това, което аз наричам “принцип на семената”: 
процес на растеж, докато дадат плод. Изведнъж, аз знаех, че не можех да очаквам 
свобода в проблемните области на живота ми, ако не бях прекарал известно 
време с Божието Слово по отношение на тези области. Вие трябва да работите на 
процеса. Информация-семена трябва да се превърне в откровение произвеждащо 
плод. И за да се случи това, ще трябва да се грижите за семето. Матей 13, Марк 
4 и Лука 8 глави, всички разказват притчата за сеяча, в която Исус говори по-
подробно за този принцип на семената. Той посочва, че зрялостта на семето – 
Словото Му в нас – е процес на растеж. И ако това семе се подхранва, точно както 
естествените семена, то ще расте до успешен край. Исус обобщи процеса на 
отглеждането на семената на Словото Му, както следва: 

1. Получи: Получи написаното или изговорено Божие Слово (Матей 13:23). 

2. Разбери: Сложи тези нови части от Божието Слово, заедно със знанието за 
Бога, което вече имаш, за да имаш по-голямо откровение (Матей 13:23). 

3. Приеми: Получи и възприеми със съгласие и подчинение (Марк 4:20). 

4. Дръж го: Грижи се за семената (Лука 8:15). 

ПРЕКЪСВАНЕ НА ПРОЦЕСА 

Исус също споменава ценна истина, с която всички ние трябва да бъдем съвсем 
наясно, като се грижим за нашето семе: дали чрез страх, финансов стрес, похот ... 
основната цел на Сатана е да прекъсне процеса, така че той да може да открадне 
семето. Неговите атаки, без съмнение, ще бъдат точно навреме, промъквайки се 
в нашите най-уязвими моменти в живота. Въпреки бурите, които ще дойдат да 
нарушат и предизвикат нашето съзряване, ние трябва да се укрепим в Господа и 
да “държим здраво изповедта на нашата надежда” (1 Царе 30:6 ; Евреи 10:23). 
Ако непрекъснато се предаваме на делото на Учителя (Грънчаря) Той ще даде 
благодат да ни помогне в нашето време на нужда и да доведе до завършване 
добрата работа, която Той е започнал в нас (Евреи 4:16; Филипяни 1:6). 

ПОДХРАНВАНЕТО НА СЛОВОТО 

В обобщение, когато постоянстваме в отглеждането на Божието Слово, ще дойде 
откровение да осветли и донесе истината за нас (Ефесяни 1:17-18). Ако 
внимаваш (Притчи 4:20), пазиш (Притчи 4:23), постоянстваш (Йоан 15; Яков 
1:25), и размишляваш (Исус Навин 1:8; Псалм 1:1-3), Словото на Бога ще даде 
плодовете, които Бог е обещал. Галатяни 6:9 предлага съвършено насърчение: 
“Да не ни дотяга да вършим добро; защото ако не се уморяваме, своевременно 
ще пожънем.” Закотви се в Божието Слово. Обгради се с хора, които са живото-
даващи, които ще се молят с теб и за теб, които ще ти напомнят отговорностите 
ти. Продължи да пребъдваш в Него, в Словото Му, и ще бъдеш свободен да 
станеш този, който Бог те е направил да бъдеш, и ще опиташ силата на своята 
идентичност в Христос. 
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